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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Lázár János vagy Ön állított valótlant?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

2024 tavaszán írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz, melyben azt tudakoltam, hogy Ön hány rokonát,
hozzátartozóját,  ismerősét  juttatta  munkahelyhez  a  kinevezése  óta,  illetve  milyen  munkakörben
helyezte el a szerencséseket az állami szervezetrendszerben. Kérdésemet az indokolta, hogy mind
Varga  Judit,  mind  Kocsis  Máté,  mind  Gulyás  Gergely  több  alkalommal  is  arra  utalt,  sőt  néha
egyenesen  ki  is  jelentette,  hogy  Magyar  Péter  volt  feleségére  tekintettel  részesült  állami
megbízatásokban.  Írásbeli  kérdésemre  ugyanakkor  Miniszterelnök  Úr  tagadta  ezen  gyakorlat
érvényesülését,  kijelentve,  hogy  „minden  esetben  az  adott  munkakörre  vonatkozó  megfelelő
szakmai tapasztalatok az irányadóak”.

Lázár  János  építési  és  közlekedési  miniszter  ugyanakkor  hétfőn  a  Békés  vármegyei  Battonyán
tartott lakossági fórumot, ahol azt közölte a jelenlévőkkel, hogy  „Magyar Péter is kap pénzt az
Európai Parlamentből. [...] Én fizettem korábban. Azoknál a vállalatoknál dolgozott, ami hozzám
tartozott,  a közút, satöbbi,  satöbbi.  A felesége eljött  hozzám, és azt  mondta,  hogy az ő férjének
minimum hárommilliót kell keresnie. Van, aki így élt, és így boldogult. Hogy a felesége kijárt neki
fizető  állást.  És  miután  a  minisztertársam volt,  és  miután  a  kollégám volt,  mondhattam volna
mást?”

A kérdésemre adott válaszában és Lázár János által nagy nyilvánosság előtt tett állítása között éles
ellentét  húzódik,  hiszen  az  építési  és  közlekedési  miniszter  egyértelművé  tette,  hogy  az  ilyen
kinevezés bizony nem kivétel nélküli a kormányzatban.

Az ellenmondásra tekintettel legyen kedves tisztázni, hogy Ön vagy Lázár János állított valótlant a
családtagok és ismerősök állami kinevezése ügyében?

Várom válaszát.


